

खंड 4

नमस्कार DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट,

समय बीत रहा है। स्कूलों को फिर से खोलने का समय नजदीक आ रहा है। स्टाफ, माता-पिता के प्रतिनिधियों और परिवारों से व्यक्तिगत बातचीत करके, और इस सुंदर काउंटी, जिसे मैं अब अपना घर कहती हूँ, की जलवायु का अभ्यस्त बनते हुए मैं इस डिस्ट्रिक्ट को जानने लगी हूँ।

DeKalb काउंटी में घूमते हुए मुझे यहाँ की विविधता से प्रेरणा मिल रही है। मैं क्षेत्रीय अधीक्षक Trenton Arnold का धन्यवाद करना चाहती हूँ जो एक बहुत बढ़िया मेजबान हैं और जिनके साथ मैंने संपूर्ण रीज़न II का सफ़र किया है। इस सप्ताह, मैंने Druid Hills हाई स्कूल, Fernbank एलिमेंटरी स्कूल, Smoke Rise एलिमेंटरी स्कूल, Idlewood एलिमेंटरी स्कूल और Midvale एलिमेंटरी स्कूल का दौरा किया। मुझे अंतरराष्ट्रीय स्वागत केंद्र और फैमिली इम्पैक्ट हब का दौरा करने का भी सौभाग्य मिला जहाँ हमारे परिवारों और विद्यार्थियों की सहायता की जाती है।

बुधवार के अपने फील्ड डे दौरे पर, जो बात मुझे पता थी उसकी पुष्टि हो गई; DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट बहुत ही खास है। हर स्कूल के अपने अनूठे गुण, संस्कृति, शैली और व्यक्तित्व है। मुझे उस दिन का इंतज़ार है जब मैं अपने विद्यार्थियों, परिवार और स्टाफ से और ज़्यादा मुलाकात कर पाऊँगी।

खास दिन, यानी 17 अगस्त के निकट आने के साथ ही, याद रखें कि जबकि जीवन में अलग-अलग अनुभवों का एहसास होता है, तब भी एक बड़ी दुनिया में कदम रखने के लिए शिक्षा ज़रूरी होती है। हमारे पास सीखने, हासिल करने, सपने देखने, विकास करने और योजनाएं बनाने का समय अभी है। आशा करती हूँ कि आप वर्चुअल तौर पर बैक टू स्कूल 2020 को मनाएंगे, और एक रोमांचक वर्ष की तैयारी करेंगे क्योंकि साथ मिलकर हम विश्वास रखते हुए हासिल कर सकते हैं, फिर चाहे स्थितियाँ सामान्य ना भी हों। वर्चुअल शिक्षा को लेकर मैं अभी भी उत्साहित हूँ। मैं जानती हूँ हमारे शिक्षक अपने विद्यार्थियों के लिए आकर्षक अवसरों की तैयारी कर रहे हैं।

मैं एक ऐसे कर्मचारी का खास तौर पर धन्यवाद करना चाहती हूँ जिसने अंतरिम मुख्य मानव संसाधन अधिकारी के तौर पर सेवा की – दो बार – और इस डिस्ट्रिक्ट का साहस और सुस्क्राहट के साथ नेतृत्व किया। मेरा परिचय उनके साथ बहुत अधिक नहीं रहा है, लेकिन मैं जानती हूँ उन्हें याद किया जाएगा। Mrs. Linda Woodard, आपकी सेवा के लिए धन्यवाद। आपके भविष्य के प्रयासों के लिए हमारी ओर से ढेर सारी शुभकामनाएं।

अंत में, DeKalb परिवार, मैं आशा करती हूँ कि नए स्कूल वर्ष की तैयारी करते हुए 10-13 अगस्त को आप सोशल मीडिया (Facebook, Twitter, और Instagram) पर हमारे साथ शामिल हो सकते हैं। कुछ मज़ेदार तस्वीरें डूढ़ें और बढ़िया यादें और सुझाव साझा करें।

पिछले तीन सप्ताह से दिए जाने वाले अपने सभी फीडबैक के लिए एक बार फिर से धन्यवाद। फैमिली इम्पैक्ट हब की विशेष स्पॉटलाइट पर एक नज़र डालें।

आपकी #1 चीयरलीडर,

Cheryl Watson-Harris, अधीक्षक